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KAYNAK

Olast Durumlari Belirleme Test ( QQ'TL’FP[%E

1.C(n 2)=15 olduguna gére n kactrr?
A) 4
B) 5
Q6
D) 7

2. Duzlemdeki 1 O noktadan 5 tanesi dogrusaldir.

Késeleri bu 1 O noktadan herhangi tgti olan en
cok kag ticgen cizilebilir?

A) 50

B) 100

a110

D) 120

3. 9 &grenci arasindan 4 kisilik bir ekip, bu ekip
icerisinden de bir baskan secilecektir. Bu secimin
kag farkli sekilde yapllabilecegi asagidakilerden
hangisi ile hesaplanabilir?

AC(9 4).C(41)

BIP(9,.4 ).P(41)
QC(94)+C(41)

DIP(9,4) +C(41)

4.C(12,2) +C(1210) isleminin sonucu
kactir?

A) 66

B) 132

C) 198

D) 264

5.C(n.,r) =84 veP(n,r) =504 olduguna
gére r kactr?

A) 3

B) 4

Q5

D) 6

6. Ezgi yagmur yagma olasiigini %2 25, Ayla ise 7
40 olarak tahmin ediyor. Bu tahminlerde hangi
olasilik cesidi kullanilmistir?

A) Oznel Olasilik
B) Deneysel Olasilik
C) Kesin Olasilik
D) Teorik Olasilik

7. 6 cesit corba ve 8 cesit yemek arasindan bir
cesit corba ve iki cesit yemek en fazla kag farkl
sekilde secilir?

A) 34

B) 96

C) 168

D) 366
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Il. C (20.2)

I. P (20,2)

20 kisilik bir siniftan bir baskan ve bir baskan
yardimaisi segilecektir. Bu segimin en fazla kag
farkl bicimde yapilabilecegi yukaridaki
ifadelerden hangisi ya da hangileri ile

hesaplanabilir’?
A) Yalniz |

B) Yalniz |l
Q) lvell
D) | ve lll

9. Bir topluluktaki kisilerle olusturulacak 4 kisilik
farkli gruplarin sayst ayni topluluktan
olusturulacak 5 kisilik farkli gruplarin sayisina
esittir. Buna gére bu topluluktan 2 kisilik en fazla

kag farkl grup olusturulur?
A) 48

B) 36
Q) 24
D)18

1 O. Birbirinden farkli 2 Tirkce, 3 Matematik ve

3 Tarih kitabi bir rafa ayni tir kitaplar bir arada
olmak sartiyla yan yana en fazla kag farkl
sekilde yerlestirilir?

A) 54

B) 72

Q216

D) 432
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